. PacuyeT OeHeXHbIX cpeacTB

-3apnnara CoTPYAHUKAM: M\

*IUPEKTOP — 50000 pybne; ——
*rraBHbI apXuTeKTop — 40000 py6nen;

*BeAYLLNN apXUTeEKTOp — 35000 pybnew; —A\ P T
*rnMaBHbLIN MHXEHepP — 40000 pydnewu;
*an3anHep — 35000 pybreu;
*BebO-an3anHep — 40000 pyodnen.
e3apnsiata BHELWTATHbIM COTpyAHUKamM — 60000 pybnen (3T1o basa,
KOoTOopasi HaxoauTcs B dMpmMe 1 BbinfavymBaeTcs npu
BbIMONHEHUM PaboTbl BHELWTATHLIM COTPYyAHMKaM. 3apaboTHas
nriaTa BHELWTATHOro COTPyaAHMKa — 15% OT 06 bema BbINOSTHEHHOW
paboThl).

*/imozo: 300000x1,3 = 390000 pybrniel (c Harro20M).
*QbcnyxusaHue oguca: 100000 pybred.

*3Ha4unT, B MecsL, TpebyeTcs 490 Thic. pyb. =500 TbIC. pyD., a B roa
— 6 MJIH. py0. To eCcTb «YyncTass» NpUoObLINDL B roa AOoJKHA




